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Chaque nombre correspond a une lettre de I'alphabet,
décode le message suivant :
13-5-12-9-14-1  6-1-9-20 4-5-19 3-18-5-16-5-19

Madame Toussaint achéte 2 boites de 6 ceufs. a—)
Combien d'ceufs achete-t-elle ? &E
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Chaque nombre correspond a une lettre de I'alphabet,
décode le message suivant :

12-5-1-14-5 16-12-1-14-20-5 12-5-19
19-1-12-1-4-5-19  4-1-14-19 12-5
10-1-18-4-9-14

Dans les coulisses, Jérémie répétait une derniére fois
la réplique de son texte. Il ne devait pas se tromper
comme |a veille au soir. Bientot, il serait seul sur
scene. Que fait Jérémie ?

Eric a 45 cartes Komepon. Il en a 12 de plus que
Vincent.
Combien de cartes a Vincent ?




